

## 深化文明城市创建 共建和谐美好家园



## 筑牢“平安堤坝” 守护百姓家园



幸福河上的闸站。

本报讯(全媒体记者 李祝海)城乡防洪工程是生产发展、生态宜居、生活富裕的基本条件,是实施乡村振兴战略,推动经济高质量发展的重要支撑,对于地处“锅底洼”的兴化而言,其作用显得更为重要。2019年,我市加快完善城乡防洪工程体系,推动防洪设施提质升级,全力构筑系统完善、安全可靠的“平安堤坝”,为百姓的幸福家园建立更加牢固的保护屏障。

来自市水利局农水科的一组数据表明,2019年又是一个投入真金白银兴修农村水利和防洪工程建设年:市财政投入的各类补助资金近3813万元,全市28个乡镇(街道)实际疏浚生产河土方243万方;新建和维修圩口闸117座、圩口闸启闭改造300座;新建和维修排涝站50座,基本完成了年初制定的建设计划。相关工程

的建设,极大地提升了防洪排涝能力,进一步改善了农村的水环境和农民的生产、生活条件,提高了抵御自然灾害的能力。这其中,圩口闸启闭改造是一大特色与亮点。自2016年推行以来,我市已改造圩口闸启闭1000多座。

我市地处里下河腹地,河道纵横,地势低洼,一旦遭遇强降雨或周边地区客水压境,水位就会快速上涨,威胁到人民群众生命财产的安全。突发灾情面前,能否“挡得住、排得出”,闸站启闭速度是要害。人工启闭要用铁葫芦、铁索起吊,不但安全系数低、劳动强度大、费用高,而且速度慢,一旦遇到强降雨,就会发生因闭闸不及时而造成农作物受淹的现象。实施闸站电启闭改造后,起吊一座闸门前只需十几分钟的时间,比人工快4倍以上,而且可以多处同

时操作,避免人工作业中人员不足以及不安全因素,可有效避免和减轻降水造成的洪涝灾害。在建成好农村防洪工程和水利基础设施建设的同时,我市强化“生态治水”理念,着力建设“水清景美”的城市防洪工程。沧浪桥西闸站改建、新建小戚村闸站,均为跨年度、跨汛期建设工程,项目计划明年年底前完成,现正有序推进。沧浪桥西闸站建于2007年,只有一个流量的排涝能力。因为只是以城市防汛为主,留置的闸孔过小,阻水断面较大,影响到沧浪河的水流流速。改建后的沧浪桥西闸站,新建的闸站形似三孔桥,加大了过水断面,排涝能力增加到4个流量。在发挥防洪功能的同时,结合全域旅游市创建,这座闸站将改建成明清风格的仿古式样。该项目今年汛期后进场施工,目前,闸墩、泵室墩墙等工程已经完工,主体工程完成工程总量的40%,明年汛期即可发挥作用。位于垛田街道小戚村的小戚村闸站,目前正在建设桩基础工程。项目设计6个排涝流量,主体工程也将在明年汛期前建成。

### 新闻链接——

城乡防洪提升工程。新建小戚村闸站,改建沧浪桥西闸站,新建圩口闸120座,改造电启闭圩口闸300座,新建排涝站40座。

——摘自兴化市第十六届人民代表大会第三次会议《政府工作报告》

## 2019年为民办实事项目系列报道

### 车位规范 人畅其行

今年以来,市住建局突出对城区主、次干道两侧破旧严重的停车位、人行道实施提档升级工程。因为时代嘉园小区西侧整治一新的停车位、人行道。

魏 昕 梅立成 摄



## 戴南镇组织党员干部收看泰州市委五届九次全会实况



12月27日上午,戴南镇组织党员干部收看泰州市委五届九次全会实况。

与会同志认为,泰州市委书记史立军在讲话中提出的“奋力谱写高质量发展新篇章,以过硬的发展成果造福于民”的要求,为全市新一轮发展吹响了冲锋号,也

“五大工程”的实施:一是实施产业转型升级工程,突出高质量发展。二是实施城建提升工程,突出高强度建设。三是实施生态优化工程,突出高标准治理。四是实施民生幸福工程,突出高品质生活。五是实施队伍建设工程,突出高水平党建。

## 用好考核“指挥棒”

“用好考核这根‘指挥棒’!”这是12月27日上午,戴南镇党委书记夏爱东在党委扩大会上提出的新要求。针对全镇现行考核细则中存在的种种弊端,夏爱东说:“新一年的考核一定要‘实打实’!”首先,要突出重点。凡是党中央、省市委、兴化市委部署的各项工作,一定要重点考核,

## 戴南镇消防站开工建设

近日,戴南镇消防站举行了简短的奠基仪式后开工建设。

据了解,兴化市戴南镇消防站规划与建筑设计方案委托江苏省科佳工程设计有限公司组织编制完成。总用地面积66666㎡,总建筑面积4160㎡,其中主楼四层3828㎡,训练塔234㎡,容积率0.63,建筑密度17.1%,绿地率30%,工程项目由江苏秋天建筑有限公司承建,建筑工期为2019年12月20日至2020年9月19日,计279天。前期各项工作已准备就绪,现在具备施工条件。随后,施工、监理、检测等单位分别作了表态发言。

镇长姚群印指出,戴南镇消防站是全镇上下十分关注的民生工程,也是市委、市政府十分关心的一项基础性工作。这项工程的建设成功,将会成为整个戴南镇一个标志性的基础设施,同时也是我镇及周边地区的“守护神”。他希望,全体同志要把此项工程建设好、关心好。

为了这项工程能顺利的建设、顺利的投入使用,姚群印提出四点要求:一要确保质量。“百年大计、质量为本”,这项工程能不能顺利地发挥它应有的作用,建设工程的质量是关键。施工单位必须抓好质量,要有对戴南负责、对子

裴马村党总支书记刘勇华表示,贯彻落实泰州市委全会精神,我们将从三个方面发力。一是党建引领,增强凝聚力。扎实推进主题教育,增强加快裴马发展的凝聚力。二是民生为本,增强向心力。继续为民办实事,加快美丽村庄建设。三是产业转型,增强发展活力。重构产业发展新优势,汇聚起高质量发展的强大合力,开拓更广阔的百姓就业渠道。

镇环保助理、北孙村第一书记夏巍说,听了史立军书记的报告,我深受鼓舞,感到振奋。在过去几年的农村基层工作中,我和同志们一起把创新理念、激情干劲融入到乡村振兴的建设中,在推进新时代文明实践站建设,推广人居环境提升机械化、推行垃圾分类试点等工作中取得了成绩、积累了经验。今后,我一定按照全会要求,大兴实干创新之风,扎根基层,勇于担当,不断完善乡村治理体系,不断提升乡村治理能力。

(刘 惺 叶 勤)

## 戴南镇全力抓好长江引水工程管网工程建设

日前,戴南镇召开自来水管网改造工程前期调查专题布置会。

镇分管负责人传达了兴化市关于加快推进城乡供水一体化工作实施方案通知精神,并就全镇自来水管网改造工程前期调查工作作了布置。他提出三点要求:一是要高度重视,全力以赴,扎实有序抓好长江引水工程管网工程建设。戴南镇管网工程分为11.5公里的长江源水管网和6.5公里的清水水管网两段,施工便道宽35米,各涉及村要高度重视,按要求适时做好让地工作,切实解决好管网位置障碍物的清理工作,并按序时要求完成相关阶段性工作。二是统一思想,迅速行动,高标准抓好我镇自来水管网改造工作的前期调查,要围绕本村村域地形,标出路名、长度、管径、材质等要素,结合本村居民户数、人口、用水量等现状,巷道、住宅小区、工业区等要做到全覆盖,并及时上报。三是明确责任,主动积极,加快推进各村自来水水费清缴工作。各村要充分认清水费清缴工作的重要意义,明确专人负责,加强管网维护,确保无漏水、偷水现象,按时申报,及时缴费。

相关镇领导指出,兴化市政府将在2020年实施全市镇村自来水管网改造工程,我镇各相关村要提高全局站位,高度重视本村范围内管网的调查,为管网改造工程的顺利推进奠定良好基础,为全市长江水饮用水工程的实施提供坚强保障。李建龙还对各村土地占补平衡与增减挂钩工作、农村两违防范、违法用地整改工作提出

要求。(晓 王)

## 戴南镇公安分局召开警务辅助人员警示教育会议

近日,戴南镇公安分局召开警务辅助人员警示教育大会。社区、窗口、巡防、禁毒、消防、等部门负责人及全体警务辅助人员总计160余人参加会议。

会上,传达了学习了全市辅警管理暨警示教育会议精神,并就《兴化市公安局警务辅助人员问责暂行规定》《兴化市公安局警务辅助人员教育培训实施方案》《兴化市公安局机关辅助人员绩效考核实施细则》《戴南分局辅警层级管理考核细则》进行了详细解读。

会议要求,要牢牢约束住自己的思想、举止和行行为,架起思想的高压线,树立钢铁般的公安纪律作风,用标准的形象,硬朗的作风,昂扬的风貌,履行好自己的职责。

局负责人要求全体警务辅助人员要严格要求自己,不断加强学习,坚定理想信念;要珍惜当前工作,正确履职尽责,做到问心无愧;要正确对待权力,严于律己,遵纪守法。(杨 芳)

## 凝聚高质量发展的整体合力

### ——兴达公司五届一次职代会、工会第五次代表大会剪影

日前,兴达公司召开了第五届职工代表大会第一次会议。经各选区选举产生的公司第五届职工代表大会200多名职工代表汇聚在一起,共商公司职工民主管理以及公司发展大计,凝聚走在行业高质量发展前列的整体合力。当天下午,公司工会第五次代表大会隆重召开,来自公司各条战线的100多名工会代表齐聚一堂,共商工会工作,选举产生了新一届领导班子。 杨夫宝 摄



## 乱涂公益宣传栏 城管罚你没商量



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 姚俊栋)《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》规定,任何单位和个人不得在树木、地面、建筑物、构筑物或者其他设施上刻画、涂写、张贴,但当事人陆某依然我行我素,在公交站的公益宣传栏内印刷小广告。近日,城管部门依法对其作出相应处罚。

据城管执法大队八中队负责人介绍,前不久,他们接到市委宣传部交办工单,有人在昭阳西路等多处公交站的公益宣传栏内印刷小广告,严重影响了市容市貌。城管执法人员随即赶赴现场,通过宣传栏内印刷的手机号码联系到当事人陆某,告知其已违反了《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》,要求陆某赶到了城管执法大队接受询问处理。在城管执法大队案件处理中心,当事人陆某懊悔自责,表示其从事桶被租赁生意,为了招揽客源,便打起了公益宣传栏的主意,在其上印刷广告,殊不知已违反相关管理规定,今后绝不再犯。城管执法大队对其经营工具进行暂扣,并将根据有关法律法规依法作出相应的处罚。



电话: 80259326 信箱: 1421132795@qq.com  
QQ在线: 1421132795  
新媒体投稿、爆料:  
关注“兴化新闻”微信公众号——新闻爆料